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R O M Â N I A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

                    SERVICIUL RESURSE UMANE                         

 

                                

 

                               ALEXANDRIA 
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                                                                                                                         A P R O B 

Postarea pe internet/intranet/afişare la avizier 

                                                                                                   ŞEFUL INSPECTORATULUI 

 

 

 

 

 

 

INFORMARE 

 

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL ORGANIZAT DE I.P.J. 

TELEORMAN PENTRU OCUPAREA UNOR POSTURI VACANTE DE CONDUCERE 

 

   În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind statutul polițistului, ale O.M.A.I. 

nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale M.A.I. și ale 

O.M.AI. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerului Afacerilor Interne, toate cu 

modificările și completările ulterioare; 

În atenția candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea funcţiilor vacante de şef secţie II 

la Secţia nr. 9 Poliţie Rurală Videle şi la Secţia nr. 11 Poliţie Rurală Gălăteni. 

Vă aducem la cunoștință faptul că evaluarea psihologică se va susține la data de 18.11.2021, 

ora 08:00, la sediul Centrului de Psihosociologie din Mun. București, strada Maria Ghiculeasa, nr. 47, 

sector 2. 

Candidații se vor prezenta la data și ora stabilită și vor avea asupra lor documentul de 

identitate valabil, două pixuri de culoare albastru și certificatul verde digital Covid 19 și/sau 

documentele care certifică testul negativ RT PCR sau antigen rapid. Astfel, este necesar ca aceştia să 

facă dovada că se află într-una dintre următoarele situaţii: 

 

- Să fie vaccinaţi împotriva virusului SARS- Cov2 şi pentru care au trecut minim 10 zile de 

la finalizarea schemei complete de vaccinare; 

SAU 

- Să prezinte rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecţia cu virusul SARS-Cov2, 

nu mai vechi de 72 de ore de la ora recoltării; 

SAU 

- Să prezinte rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecţia cu virusul 

SARS-Cov2, nu mai vechi de 48 de ore de la ora recoltării; 

SAU 
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- Să se afle în perioada cuprinsă între a 15- a zi şi a 180 – a zi ulterioară confirmării cu 

virusul SARS-Cov2. 

 

Nu se permite accesul în sală cu materiale documentare, dicționare, notițe, însemnări și nici cu 

mijloace de comunicare sau de calcul. 

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la 

Serviciul Resurse Umane din cadrul I.P.J. Teleorman, în termen de trei zile lucrătoare de la data luării 

la cunoștință de către candidați a rezultatelor, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de 

Psihosociologie în vederea soluționării acesteia, conform prevederilor legale în vigoare. 

Candidații pentru care a fost emis un aviz psihologic (Apt/Inapt) aflat în perioada de 

valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susținut-o pentru același scop, 

respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, nu pot 

participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente. Pentru aceștia se va solicita Centrului de 

Psihosociologie verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil. 

Candidații sunt obligați să respecte măsurile de prevenire a răspândirii virusului Sars-Cov2. 

 

 

Î/ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE 

 

 

 

 

 


